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Úvodník
Zdeněk Wagner

Milé čtenářky, vážení čtenáři,
právě otvíráte první číslo Zpravodaje ročníku 2013. Zpravodaj vychází po

delší pauze a podařilo se jej sestavit zejména díky aktivnímu přístupu Tomáše
Hály, který tomu věnoval jistě hodně práce i svého času. Patří mu za to velké
poděkování.

V tomto čísle najdete tři články, které se věnují grafice v TEXu, každý z trochu
jiného úhlu pohledu autorů Petra Olšáka, Romana Plcha a Zdeňka Wagnera. Jsou
doplněny texty Tomáše Fábryho o fontu Comenia a Petra Olšáka o záložkách.
Poslední článek, kde Tomáš Hála popisuje své zkušenosti s ConTEXtem, vhodně
doplňuje články Víta Zýky, které vyšly ve Zpravodaji č. 4 z roku 2008.

V redakci se již chystají další čísla Zpravodaje. Redaktoři oslovili autory před-
nášek z konferencí TEXperience 2012 a 2013, aby zaslali ke zveřejnění plné texty.
Redaktoři věří, že autoři najdou dostatek času i sil, překonají aktivační bariéru,
své texty skutečně napíší a pošlou, abyste další čísla dostali co nejdříve. Informace,
které zatím zazněly jen ústně na konferencích, se tak stanou dostupnými i pro ty,
kdo na TEXové akce přijet nemohli.

Připravuje se i jedno zvláštní číslo, které ale má zatím zůstat překvapením.
Aby to bylo skutečně překvapení, není možno prozradit, co v tomto čísle bude.
Není ani možné prozradit jméno autora. Zatím prozradíme jen tolik, že autora
dobře znáte. Je to autor, od něhož jste si již mohli přečíst řadu článků, a ti
z vás, kdo jezdí na konference TEXperience, si mohli vyslechnout několik jeho
přednášek. Redakce věří, že to bude překvapení příjemné.

Při vydávání Zpravodaje se nabízí možnost přebírání článků ze zahraničních
zdrojů, ať už v originálu, nebo v českém či slovenském překladu. Redakce
zahraničních TEXových časopisů nám obvykle vycházejí vstříc a přetisk i překlad
povolují, ale myslíme si, že to není správná cesta. Přebírání nejzajímavějších
článků ze zahraničních zdrojů se nebráníme, ale stále klademe důraz na to, aby
v tomto časopise byl vytvořen prostor zejména pro české a slovenské autory.
Články se nemusejí zabývat jen specifiky české a slovenské sazby, protože i zde
řada uživatelů TEXu připravuje sazbu v cizích jazycích, případně sazbu vícejazyč-
nou, podílejí se na mezinárodních projektech při tvorbě makrobalíčků apod.

Zpravodaji bych na závěr chtěl popřát, aby měl dostatek autorů, kteří budou
posílat zajímavé články, činorodé redaktory, kteří články zpracují a sestaví do
jednotlivých čísel, a časopis tím získal mnoho spokojených čtenářů a čtenářek.
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